

# 沁阳市六届人大常委会任免名单

(2012年5月30日市六届人大常委会第二次会议通过)

<b>决定任命：</b> 宋立体同志为沁阳市人民政府办公室主任； 宋龙太同志为沁阳市监察局局长； 邓予生同志为沁阳市公安局局长； 张爱霞同志为沁阳市财政局局长； 王龙同志为沁阳市发展和改革委员会主任； 陈红生同志为沁阳市人力资源和社会保障局局长； 张霞同志为沁阳市统计局局长； 郭汝星同志为沁阳市民政局局长； 陈国营同志为沁阳市司法局局长； 史曙光同志为沁阳市教育局局长； 张尊武同志为沁阳市科学技术局局长； 胡玲同志为沁阳市人口和计划生育委员会主任； 陈军民同志为沁阳市卫生局局长； 周向东同志为沁阳市农业局局长；	刘长海同志为沁阳市水利局局长； 魏长根同志为沁阳市林业局局长； 郭豪收同志为沁阳市国土资源局局长； 李云森同志为沁阳市住房和城乡建设局局长； 田志豪同志为沁阳市环境保护局局长； 李学军同志为沁阳市交通运输局局长； 赵希庆同志为沁阳市安全生产监督管理局局长； 张焦同志为沁阳市工业和信息化局局长； 尚维君同志为沁阳市商务局局长； 胡新峰同志为沁阳市审计局局长。
<b>决定免去：</b> 更加拜克同志沁阳市人民政府副市长职务。	<b>免去：</b> 胡新峰同志沁阳市人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察职务。



## 庄严的宣誓 郑重的承诺

# 沁阳市新一届政府组成人员集体宣誓就职

在2012年5月30日召开的市六届人大常委会第二次会议上,24位提请市人大常委会任命的政府组成人员分别作了表态发言,这是对履行好岗位职责的承诺。现将他们的发言予以刊登,接受全市人民监督。

### 宋立体 市政府办公室

感谢组织再次推荐我拟任市人民政府办公室主任。如果能获得任命,我将做到四个坚持”:

一是坚持围绕中心,求实创新。牢固树立“一盘棋”思想,始终坚持围绕中心工作,围绕发展大局,围绕群众需求,高标准地当好领导参谋助手。二是坚持强化学习,夯实基础。认真学习,加强调查研究。全面提升政府办服务领导、服务基层、服务群众、服务经济社会发展的能力和水平。三是坚持立足岗位,勤政为民。牢固树立“以人为本、执政为民”的理念,始终坚持把职位当作岗位,认认真真把事关群众切身利益的事情做好做实。四是坚持民主决策,廉洁从政。坚持民主集中制,自觉维护班子团结;坚决服从市委、市政府的领导,自觉接受人大及其常委会的法律监督,以清廉正直的作风维护市委、市政府的形象,赢得人民群众的信任和支持。

### 宋龙太 市监察局

若有幸通过审议和表决,我将认真履行职责,努力完成组织和人民交给我的任务。

我将认真学习,努力提高政治修养,按照《行政监察法》赋予的职责,围绕中心,服务大局,忠实履职,加强重大政策法规贯彻实施、重点项目建设和干部作风建设情况的监督检查,坚决纠正损害群众利益的不正之风。牢固树立大局观念。自觉接受人大的监督,认真负责地办理人大代表提出的批评意见和建议,尽职尽责,为我市奋力走在中原经济区建设最前列做出应有的贡献。

### 邓予生 市公安局

再一次被提名为公安局局长,我感到十分荣幸。

若能通过提名,我将继续以自己全部的智慧和心血投入工作,勇往直前,鞠躬尽瘁,全力维护社会稳定,创造和谐的社会发展环境,确保人民群众安居乐业。我一定会不辱使命,不负重托,带出一流队伍,创出更好业绩,让党委政府满意,让上级机关满意,让人民群众满意。我一定会团结带领全体公安民警为创建平安和谐沁阳做出自己应有的贡献!

### 张爱霞 市财政局

被提名为市财政局局长人选,是组织和领导对我的信任和重托。

面对当前严峻的财政形势和工作任务,我只有更好的加强政治理论和业务知识的学习;不断提高执政能力和水平,恪尽职守,踏实工作,以自己的实际行动倾力报答党和人民的培育和关怀,为政府当好管家、理好财,让群众放心,为推动和促进全市社会经济更好更快发展做出自己应尽的贡献。

### 王龙 市发改委

如果能够通过任命,我将在市委、市政府的正确领导和市人大的监督指导下,锐意进取,扎实工作。抢抓发展机遇,争取大政策,寻求大项目,加快培育优势产业,抓好新型城镇化建设,扶持农村经济发展,大力实施民生工程;按照“谋划超前、参谋到位、协调有力、服务高效”的工作标准,密切关注经济运行,研究经济社会发展动态,谋划好关系全市经济社会发展的大事、要事。

如果本次会议未能通过对我的任命,我将主动查找不足和差距,继续以饱满的热情,务实的态度,扎实工作,让组织放心,让群众满意。

### 陈红生 市人社局

我将以此为新的起点,务实工作,不断加强基层就业和社会保障服务平台建设,拓宽就业渠道,提高综合服务水平,提高就业率;不断推进社保扩面工作,提高统筹层次;不断加大劳动保障监察力度,维护劳动者合法权益,努力开创人社工作新局面,为构建和谐幸福沁阳、为我市奋力走在中原经济区最前列作出积极贡献。

### 张霞 市统计局

如果人大常委会通过对我的任命,我将继续以求真务实的工作态度,勤奋踏实的工作作风,认真履行职责,竭尽全力做好统计局的各项工作。努力开创统计工作新局面,及时、准确地统计、核算全市经济发展指标,全面反映我市经济发展的成果,为沁阳走在中原经济区建设前列做出自己应有的贡献。

### 郭汝星 市民政局

很荣幸被提名继续担任民政局局长,非常感谢组织和人民的信任和支持!今天能获得市人大常委会的任命,我会认真履行职务,做好各项工作。

在此,我庄严承诺:一要加强学习,提高素质。二要牢记宗旨,廉洁从政。三要依法行政,接受监督。四要真抓实干,锐意进取。科学运作社会资本,着力抓好民政项目建设和城乡低保、农村五保、医疗救助、学生救助等社会保障工作。我将以端正的态度、昂扬的斗志和进取的精神推动民政工作新发展,为我市走在中原经济区建设最前列作出贡献。

### 陈国营 市司法局

如果能通过任命,我将努力从以下几个方面做好工作。

一、强化学习,提高素质。进一步加强学习,努力提高自身驾驭全局、做好本职工作的能力。二、当好班长,带好队伍。正确处理与班子其他成员之间的关系,切实维护好班子的团结,努力带出一支作风硬、业务精、形象好的司法行政队伍。三、求真务实,履职尽责。全面落实“六五”普法规划,切实维护社会和谐稳定,不断提升法律服务水平,不断提高社区矫正监管教育能力和安置帮教工作水平。四、依法行政,廉洁自律。牢记为人民服务宗旨,严格遵守党员领导干部廉洁自律各项规定,依法行政,勤勤恳恳干事,清清白白做人,做到自重、自警、自省、自励。

### 本 报 讯

(通讯员陈宝收、董佩)“我宣誓:坚决拥护中国共产党的领导,忠实执行宪法和法律,全心全意为人民服务,自觉接受人大和人民群众监督,恪尽职守、执政为民,求实创新、勤奋工作,秉公办事、清正廉洁,率先垂范、勇于担当,做一名优秀的人民公仆,为沁阳走在中原经济区建设最前列而努力奋斗!”5月30日,在市六届人大常委会第二次会议上,从市人大常委会主任唐自立手中接过任命书的24位新一届市政府组成人员,面向国徽,举起右拳,向全市人民许下庄严的承诺。

“面对国徽宣誓的时候,我心里既激动,又感到了

强烈的责任感和使命感。在新的岗位上,我将忠于职守,勤奋工作,争创一流业绩,以实际行动向人民交出一份满意的答卷。”被任命为市审计局局长的胡新峰道出了大家的心声。

宣誓就职仪式结束时,唐自立指出,这次任命凝聚着沁阳50万人民的信任和重托,承载着希望,意味着责任。他希望,被任命人员要牢记执政宗旨,坚持勤政为民,着力解决好人民群众最直接、最关心、最现实的利益问题,让全市人民共享改革发展的成果;要增强法治意识,坚持依法行政,努力提高社会经济发展的法治化水平;要提高思想认识,自觉接受监督,认真

贯彻执行监督法,切实履行宪法和法律规定的各项义务,在市委的正确领导下,在推进中原经济区建设的征程中,继续创造新业绩,努力开创新局面。

任免国家机关工作人员是市人大常委会的一项法定职权。如何进行工作创新,使依法任免成为增进被任命人员法治观念、责任意识的重要环节,成为促进依法行政、公正司法的过程,市人大常委会对此进行了深入研究,除坚持任前法律测试、任前表态发言等做法外,组织新一届政府组成人员进行了集体就职宣誓。

### 史曙光 市教育局

承蒙组织的关心和支持,我有幸被继续提名为教育局局长人选。如果这次市人大常委会能通过我的任命,我将不辜负组织的信任,认真履行职责,努力工作。

紧紧围绕“人才兴沁”战略,以办人民满意教育为目标,力争早日实现“素质教育成果、教育教学质量、学前教育发展、职业教育水平、科学布局和学校建设、平安和谐建设”六个全省领先,努力创建“河南领先,全国一流”的教育强市,为我市经济社会更好更快发展,奋力走在中原经济区最前列做出教育系统新的更大的贡献!

### 张尊武 市科技局

被提名为科学技术局局长,我深感组织的信任和支持。若能通过任命,我将切实履行好职责,尽心尽责干好工作。自觉接受人大监督,认真执行人大决议;立足工作本职,发挥部门职能作用;加强自身建设,带好科技队伍。为我市经济社会又好又快发展做出应有的贡献。最后,我诚恳地接受市人大常委会的决定,无论与否,我都将一如既往、勤勤恳恳为党和人民工作。

### 胡玲 市人口计生委

组织上重新提名我为市人口计生委主任人选,我深感荣幸。如果通过,我将具体做到“四个强化”。

一是强化国策意识,统筹解决人口问题。二是强化为民意识,做好优质服务工作。三是强化团队意识,凝聚工作发展合力。四是强化学习意识,不断提升个人素养。切实做好人口的数量、质量、结构、分布的协调管理,使人口和计划生育管理更规范、更科学。

### 陈军民 市卫生局

今天我被提名为卫生局局长,这是组织对我的信任和器重。如果我能为常委会任命,我将扎实做好各项卫生工作,回报组织和人民的重托与期望。

一是要进一步更新思想观念,做勤奋学习的表率。二是要进一步增强科学决策能力,做团结奉献的表率。三是要保持清醒的头脑和一身正气,做清正廉洁的表率。我会把党和人民的重托转化为不竭的工作动力,创新思维,拼搏进取,破医改之难,谋为民之策,做为民之事,为保障人民健康,闯出一条符合沁阳实际的医改新路子不懈努力。

### 周向东 市农业局

如果能够通过任命,我将带领农业局全体同志努力开创农业工作新局面。

一是强化学习,不断提高履职能力。努力学习政治理论,树立正确的价值观,提高依法行政和科学决策能力。二是廉洁自律,自觉接受人大监督。牢固树立公仆意识,自觉接受市人大及其常委会的监督。三是与时俱进,建设现代农业。紧紧围绕“农业现代化”的目标,提升农业结构调整水平,提升农业产业化发展水平,确保粮食高产稳产,确保农业增效和农民增收。

### 刘长海 市水利局

如果常委会能通过对我的任命,我将尽职尽责、创新思路,把我市水利事业推向一个新的高度。

一、深化学习,勤于思考,继续提升履职能力水平。二、解放思想,全面发展,着力提升水利保障能力。三、严于律己,接受监督,全面提升水利队伍良好形象。为推进我市水利事业更好更快发展而努力工作!

### 魏长根 市林业局

如果通过对我的任命,我将不辱使命,让组织放心,让人民满意。

加强理论和业务学习,积累经验,努力提高科学决策和工作创新的能力。紧紧围绕市委市政府“四大战略、四化目标”,积极推动我市林业生态建设事业又好又快的发展,努力做到依法行政,加强党性锻炼和道德修养,做坦荡正直的人。无论这次表决通过与否,我都将更加勤奋学习,扎实工作,决不辜负人民的信任和组织的厚爱。

### 郭豪收 市国土局

如果能通过市人大常委会的任命,我将重点做好以下工作:

一、忠于职守。着力构建“党委领导、政府负责,部门协同,公众参与,上下联动”工作格局,形成国土工作“大家管,大家用”良好局面。二、忠实履职。开通项目用地快捷报批“绿色通道”,确保全市45万亩耕地“红线”不被逾越,加快以资源利用方式转变促进发展方式转变步伐。为我市奋力走在中原经济区建设最前列提供资源保障。三、惠及民生。积极稳妥开展农村集体土地确权发证、土地综合整治、地质环境治理恢复等民生工程,使人民群众切实得到党和政府给予的实惠。四、强本固基。自觉加强学习,廉洁自律,坚持依法行政,给全市人民交上一份满意的答卷。

### 李云森 市住建局

再次被提名为市住建局局长,我深感荣幸。若通过任命,我决心做好四个方面的工作:

一、加强学习,以适应新形势、新任务、新工作的要求,不断提高本人履行现任职务的能力;二、依法行政,接受监督。经常与市人大常委会联系、汇报,坚持依法行政、严格执法、高效服务,不断提高行政执法水平;三、开拓创新,争创一流。致力于打造中原名市、全国知名城市,在城市规划、城中村与旧城改造、新型农村社区建设等方面实现全省示范;四、牢记宗旨,廉洁自律。把服务沁阳经济发展、提高人民生活水平作为出发点,廉洁勤政,以一流的业绩回报各级领导和全市人民的厚爱。

### 田志豪 市环保局

再次被提名为环保局局长人选,这是组织对我的信任和关心。如果能通过任命,我将切实履行好职责。

一、服务好经济。以环境改善为主导,以污染减排为主线,促进我市经济又好又快的发展。二、关注好民生。始终把人民群众的需求放在心上,实现好、维护好人民群众的环境权益。三、带好队伍。以身作则,率先垂范,实行一级抓一级的工作机制,抓好班子带好队伍、四、管好自己。带头执行廉洁自律的各项制度、规定,提高是非辨别能力、自制能力、自醒能力。如果没有通过我的任职,我也将服从分配,在其他岗位上一如既往地为人民做好工作。

### 李学军 市交通运输局

被提名为市交通运输局局长,这是组织对我的信任与厚望。如果能通过任命,我将做出如下努力。

一、加强学习,不断提高综合素质。不断加强政治理论和交通业务知识的学习,有效提高履职能力和管理水平;二、尽心尽责,切实履行岗位职责。争取早日打通贯通沁阳南北的快速通道,积极筹建沁阳市现代物流信息发布管理中心,不断完善解决群众关心的城乡客运一体化等热点问题,切实推动各项工作的开展;三、廉洁从政,树立良好形象。严格执行《廉政准则》各项规定,严格落实党风廉政建设责任制,坚持廉洁奉公,做组织信任、群众满意的党员干部。

### 赵希庆 市安监局

被提名为安全监管局局长人选,这是组织的信任、人民的支持。若被任命,我定会牢记使命,努力工作,决不辜负组织与人民的重托。

一要努力使安全生产形势进一步好转。二要恪守职责、依法行政。三要努力学习,带好队伍;四要自觉接受监督,廉洁自律。抓好安全生产,少出事故,减少国家财产损失,保障人民生命健康

### 张焦 市工信局

若通过任命,我将恪尽职守,做到以下四点:

一、加强学习,不断提高自身素质。努力学习党的理论,树立正确的价值观,提高科学决策和依法行政水平。二、依法行政,自觉接受监督。不断增强法制观念和法律知识,自觉将各项工作置于市人大监督之下,广泛接受社会各界和人民群众的监督,让党和政府放心,让人民群众满意。三、扎实工作,加快工业经济发展。坚持以调结构、抓转型、促发展统揽全局,不断增强服务意识,充分发挥工业和信息化局承担的职能作用,为我市经济发展尽心尽责。四、廉洁奉公,树立良好形象。自觉遵守反腐倡廉的各项规定,把党风廉政建设责任制落到实处。

### 尚维君 市商务局

若通过任命,我将从以下几个方面来履行自身职责。

一立足本职,着眼全局,努力发挥部门职能作用。二、解放思想,开拓进取,增强工作主动性和创造性。推动招商引资再上新台阶,促进城乡商贸服务水平新提升,引导对外贸易实现新突破。三、自觉接受人大监督,认真执行人大决议。四规范化管理,高效创新,全面加强自身团队建设。总之,我将以积极认真的工作态度,求真务实的工作作风,开拓创新的精神风貌,圆满完成组织交给的各项工作任务。

### 胡新峰 市审计局

如果今天市人大常委会能够通过对我的任命,我将恪尽职守,决不辜负组织的信任和市人大的重托。

努力学习,牢固树立科学审计理念,努力提升依法审计水平,积极应对审计工作面临的新要求;勤奋工作,注重调查研究,依法审计,认真谋划审计项目,提升审计执行力;加强自律,努力提升审计监督的公信力。